
 
 

  باسمه تعالي  

  مدارس سلام آزمون تشريحي
 اول متوسطه)دورة (  نام و نام خانوادگي:

 12/8/1399آزمون: تاريخ دقيقه 60مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 1از  1صفحه   منه: پايه هندسه: نام درس

  بارم   سؤال  رديف
  هاي هر مثلث همواره داخل مثلث است؟ چرا؟ آيا محل برخورد ارتفاع 1

  

1  

  زير ابتدا فرض و حكم را بيان كرده و سپس استدلال خود را جهت رسيدن به حكم بنويسيد.مسئلة در  2
  »كنند. الاضلاع يكديگر را نصف مي متوازيقطرهاي «
  

5/2  

  داخلي غير مجاور آن برابر است؟زاوية خارجي با مجموع دو زاوية هر  ةنشان دهيد در هر مثلث انداز 3
  

25/1  

  رد از دو ضلع آن به يك فاصله است.اثابت كنيد هر نقطه كه روي نيمساز زاويه قرار د 4
  

2  

  هاي مناسب پر كنيد. هر يك از جاهاي خالي زير را با عبارت 5
  هاي آنها با هم .................... . توان .................... بر دايره رسم كرد كه طول الف) از هر نقطه خارج دايره مي

  ............. .تر است از ....... ب) اگر در يك مثلث دو زاويه نابرابر باشد .................... بزرگ
  كنند. شود .................... يكديگر را نصف مي الاضلاع به كمك همنهشتي دو مثلث ثابت مي ج) در هر متوازي

  

25/1  

  هاي مجهول را بيابيد. ضلع ةدر شكل زير دو مثلث با هم همنهشت هستند، انداز 6
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  10 جمع بارم 
 


